DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL OCH MARKERINGAR SBF SYSTEMDEKLARATION
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivd, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder
- iva pa 1-14 Utspel I part fi e
6-16 aggressiva pé 1-liget spe partnerns farg '"k'svzusm
BRIDGEFORBUMDET
Svar: Ny firg krav for en rond Firg 3/5 3/5 MID: 24659 Namn: Daniel Eriksson
2NT = oftast 4+ stdd inv+ INT 3/5 3/5
Fi farg = bra hojning (ofta 3stdd) I spelet 3/5 3/5 MID: 30515 Namn: Adam Stokka

Hopp i fi farg = runt 8-10hp 4+ stod

2/4 1 spelet i ospelade farger

Sunda inkliv pa 2-nivan 5+féarg

Kung utspel ber om ldngd om Fi spérrat eller 5-1dget och uppat

INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a15-18 syson Utspel Mot férg Mot NT
4:e (1x) —p (1y) INT = 15-18 Ess AKQ+ AKx+ Ax AKx+ Ax Allmiént och budstil:
Kung KQJ+ KQT+ KQ+ AK  |[KQ+ Kx AKQx+ Generellt sunda 6ppningar, sparrar kan vara (vildigt) svaga
(1x) =p—(p) — INT=11-14 bal Dam QJT+ QJ9+ QJ+ KQJx+ QJ+ Qx KQT9+ 14 = 2+ (kan ha 3352) 11-14/18-19 bal eller naturligt
Knekt JTO+ JT+ Jx JTO+ JT+ Jx 14 = 4+ obalans (2452 &r ok)
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 HIT Tx HJT+ T9x 1H6 = 11+ 5+farg
2Hb = 10-13 6korts (1% 24) - 26 =5-5+ ho 9 HT9+ KJ9+ 9x HT9+ 9x 1 NT: (14)15-17bal (Skorts hd och 6korts 18 ok)
(1H®) — 3x = spérr Hog hacka XX, XXXX XXXXXX XX, XX XX XXXXXX
2NT = bada lagsta objudna Léag hacka xxX xxXx xxxxX xxX xxXx xxxxX 2 over 1: 1ho-2ldgre dr UK, pa 1S kan 2kl va 2st och pa 1H kan

4e hand: 2HO 6+HO 10-13; 2NT 19-21 bal puppet stayman

Markeringar i prioritetsordning

2kl vara 3st.

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelforarens utspel Forsta sak Oppningsbud som kan Kkriva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)
(1H6)-2Ho = 5-5 AHo6+14; (118) — 214 = 5-5 HO 1|Lag = pos Low = jamn Low = pos
(2M) —-3M=5-5L14, Farg 2|Lag = jamn Lavintahl Low = jamn
(114 0-2+) - 218 = nat 3|Lavintahl Lavintahl 2& UK &/¥/4 eller 22-+bal
1|Lag = pos Low = jamn Low = pos 24 svag 6korts ho eller UK 5+¢
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, forhandspassad) NT 2|Lag = jimn Lavintahl Low = jamn 2H0 = 6korts H6 10-13
Dbl = Styrka; 2& = Bida ho; 2= En ho 3|Lavintahl Lavintahl

2M = Nat med 4+14; 2NT = Bada la

Andra markeringar (inklusive trumf): Mycket lavintahl

Mot svag NT &r X pa deras HFF/TREF styrka.

Hog-1dg = negativt eller udda. Lag-hog = positivt eller jamt

J&-24 =5+ inv

Passad hand: X= #+nigon firg; 214 = 14 + ¥; 2HO6 = nat

DUBBLINGAR

14-3% =4+¢ inv

Mot spiarrbud

UD (Generellt, svar, balansering)

Dbl = UD; (2/3h6) — 414 = 5-5 14 + andra HO

Kan vara lite svagare om bra fordelning

(3%)—4% =5-5 ¢+9; 4= 5-5H0; (34)-48=5-5 #+9; 4¢=5-5H0

KRAVPASS

2eMulti: X=13-15bal/17+; 3H6=4*ho 6+&; 4L4= 5-5 Lat+v

Dbl ér néstan alltid UD

Om vi krévt till utgang

Efter rdbl for styrka upp till 2sp

Mot starka dppningar
Mot stark 1&: dbl =H6; 1N =L&, 2NT=HO “starkt”

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

Mot stark 14: dbl =Ho; IN =L3, 2NT=HO “starkt”

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Mot stark 2&/4: dbl = Ho; 2X = nat; 2NT = tva farger

Max dubblingar nér inget annat bud &r ledigt

Man féar vilja om man vill visa singel A/K som ingen singel

Over motstandarens UD

1%-(14)-dbl = ud, (visar néstan alltid 4%¥)

Inte strikta i véara hp intervall

1X —(x(UD)) — 1Y = nat krav; INT=6-11

3 stdds dubblingar upp till 2 under var férg

3e hands 6ppningar forekommer

Rdbl = ca 10+

Vi passar niistan aldrig pa viara 1H6 6ppningar

Om vi bjod 1HO ir det &verforing upp till 2under var firg

PSYKISKA BUD sillan.
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1 2 44 a) (11)12-14/18-19 bal 14/%/4 = nat; INT = nat; 2& = 5+& UK 1% - 1x — 1HO = 5+, 4+H0, krav
b) 11-23nat 20=5+4 inv; 2H8 = 6+ H 3-7 1# - 1x — INT = (11)12-13(14)NT (kan ha 4 korts h)
2NT = 55+La Okrav vs 12-14NT; 34 = Spirr; 1 - 1H6 — 3Ho6=(12)13-15 5+4H6(31) eller 4+4Ho(41)
34/¥ =5+, splinter; 34 = TRF till 3N
le 4 44 Obalans , kan vara 2452/4441 24 = 4+& UK; 2¢ = 4+¢ UK; 16-19-14=4+4 F1; 14-19-24=6+¢ 16+; 14-19-2NT=4%
2H6= 6+H06 3-7; 2NT = bal inv 3% = 4+ inv; 16+; 14-14-1N=4% Okrav
34 = Spirr; 3H6 = Singel* 4+supp; 4%= void; 16-1HO-3% = 5+4/4+& 16+
4M= Nat
lv 5 4a 5+% 11-23 kan ha 4% i 3e/4e INT = Nat(0)3-11/0-7 3%; 24 = (2-3)4+% UK; IM-1X: 24 = SM-4#/16 allt; 2NT = 6+M 4+m 15+; 2&=8-11 3 stod
24 =5+¢ UK; 2¥ =8-11 3-4¥; 24 = 6+4 3-7; 31a=5-5 13-15; 3 =5/5 13-15; 3M=7+M 13-15;
2NT=4+%¥ INV+; 3&=4v 6-8 34=nat inv; IM-2NT: 3#&=Min; 3#=extra, ingen singel; 39/
3¥=0-8; 34=ndgon void 12-14 #/3NT=SPL &/¢/AHO
14 5 5+# 11-23 kan ha 44 i 3e/4e Samma som ovan Samma som ovan 2&=8-11 3 stod
(2% = 5+v UK; 24 = 8-11 3-(4)4) 3¥=nat inv
INT 40 15-17 Bal 2& = Hog fraga; 24/29/24/2NT = TRF; 3# = INT-24: 24 = ingen 4korts ho; 2H6 = 4+
Kan ha 5korts ho eller 6kors 1a UK béda 13 55+; 3¢ = 6+HO INV; INT-24/2NT: 3&/¢ = gillar &/¢
3Ho6= 1345 FG; 4%/¢ = TRF to 4¥/4
2% 0 22+Bal / UK med 5+ &/v/a 2= Relay; 2¥/24 = AK/AQ/KQ xxx+ 2#-24-2H6= Nat 5+H6 UK
34/3¢ AK/AQ/KQ xxxx+ 28-24-2NT = 22-24 bal
2¢ 0 Svag H6 / UK 5+ 29=P/C 24=P/C 2NT=Fréagar 4&=ber om 24-2NT; 3&=6kort ho Max; 34=Min 6%
overforing; 44=Bjud din firg 3¥=Min 64 Annat= UK 5+eart
2w 6 10-13 2N= Inv+ fraga; Ny= Nat krav; 3 w= spérr
24 6 10-13 2N=Inv+ fraga; Ny= Nat krav; 3 4= spérr
2NT 44 20-21 bal 3& = Mod Puppet; 34/3%¥ = TRF; 34 =14 2NT-3%: 34=4%* i ¥/4 eller bada; 3¥=ingen 5/4 ho; 34 =
3NT=nat; 4&/4¢ = slaminv ¥/4 5+4; 3ANT = 5+%
3% 6 Spérr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt Ny =FI1; 44 =slaminv med st6d
3e 6 Spirr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt Ny =F1; 4& =slaminv med stdd
3v/a 6 Spirr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt Ny =F1; 4& =slaminv med stdd
3NT Géende H6 (max en dam utanfor) 4 = fragar kortfirg; 4¢ = Fragar langd; 4v= 3N - 4#: la ingen singel sen nerifran
P/C 3N - 44:49/4=7/8 osv..
4 6 Sparr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt 44 = Nat UK; 4HO = att spela
4e 6 Spérr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt 4Ho6= att spela; 4N=essfraga; S#= slaminv
4v 6 Sparr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt 44 = att spela; 4N essfraga
44 6 Sparr aggressiv 1a ozon, 3e kan de va allt 4N = essfraga
4NT Specifik essfraga S5& = inget ess; S¢/¥/4 = det esset ; SNT=# ess;
6X=2ess
SLAMBUDGIVNING
1430 (SNT = udda + void, 6X = jamt + void) Voidwood (0314)
Kontrollbud nerifrén la eller 2a
4ANT ofta 2 stillen att spela, SNT ofta vél en slam
Nar kravpass, pass sen bjuda dr slaminv




